
号棟別項目別アンケートグラフ

1.あなたがお住まいの棟まわりの樹木など
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１階居住者の目隠しの生け垣について

今のままで良い

高くしてほしい

低くしてほしい

木を取替えてほし

い

その他
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棟階段の花壇について
今のままで良い

目隠し以外の管理

組合植栽の樹木を

取り除いてほしい

花壇の維持管理を

管理組合でしてほし

い

その他
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棟南側の緑地について

今のままで良い

樹木が高すぎて陽

があたらないの

で、低くしてもらい

たい

樹木が多いので間

引き伐採してほし
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棟のフェンス周り、自転車置場の樹木

今のままで良い

囲いがあるので樹

木はいらない

その他
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地震や台風で災害倒木の心配な木

ない

ある
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災害に関係なく倒木や害虫問題で心配

ない

ある
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2.植栽場所別の樹木

3.県ドリームハイツ全体の樹木
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生活通路、通学路（歩道）の樹木

今のままで良い

通路側に垂れてい

る枝をある程度に

剪定してほしい

明るく視界が良く

なるように剪定し

てほしい

その他
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照明灯の周囲の樹木について

今のままで良い

木々が茂り、夜

間暗いので伐採

してほしい

剪定する程度で

良い

その他
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公園（遊び場）付近の樹木について

今のままで良い

枯れ枝が危険なの

で混雑した枝を剪

定してほしい

出来れば安全面か

ら高木は無い方が

良い

その他
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駐車場付近の樹木について

今のままで良い

枝が張り出さない

ように剪定してほ

しい
鳥の糞害などがあ

るので強めに剪定

してほしい
本数を減らすなど

伐採してほしい

その他
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高木が密集している場所について

今のままで良い

定期的に剪定し

てほしい

高さを低くするな

ど強剪定してほ

しい
陽の入らない箇

所は間引き伐採

してほしい
その他 5
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太く高くなりすぎた樹木について
今のままで良い

定期的に剪定し

てほしい

高さを低くするな

ど強剪定してほし

い
選別を行ない伐

採し、本数を減ら

してほしい
選別を行ない伐

採し、新たな樹木

を植えてほしい
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腐敗などにより倒木の可能性のある樹木

ようすを見る

樹木医などの専

門家の意見を聞

く

倒木の心配があ

るなら伐採して

ほしい

伐採し、新たな

樹木を植えてほ

しい
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中低木（樹高３m未満）について
数を増やしてほ

しい

数を減らしてほ

しい

ツバキなど害虫

が付きやすい木

は、伐採してほ

しい
その他
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４.植栽地の管理のしかた
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高木の剪定方法について

今のままで良

い

あまりしなくて

も良い

専門業者に依

頼し定期的に

剪定してほしい

その他
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中低木剪定、刈込回数(現在１、２回）

今のままで良

い

回数を少なくし

ても良い

回数を多くして

ほしい

その他
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芝刈り・草刈り回数について（現在４回）

今のままで良

い

回数を少なくし

ても良い

回数を多くして

ほしい

その他 5
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防虫駆除の回数について（現在適時）

今のままで良

い

年２回程度定

期的に行って

ほしい

害虫が付く生

垣は、別の樹

木に植替え

その他
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中長期に見た植栽地全体について
今のままで良

い

もっと景観を

重視した管理

草花の咲く樹

木を増やす

樹木整理で全

体的にすっき

り
大木古木を伐

採、新樹木を

植栽
その他
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中長期計画について
別に必要ない

構内管理部に

考えてもたい

たい
自分も参加し

て考えたい

専門業者に依

頼した方がよ

い
その他
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